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突破雜誌

「報章閱讀態度」意見 ---- 電話訪問調查結果

I. 電話訪問情況：
- 訪問日期為 16/3/98至 20/3/98，共電撥 2290個電話號碼；其 255個號碼錯誤，

237個沒有訪問對象；505個無人接聽或打不通，732拒絕訪問。
- 成功訪問 561位十五歲或以上的家庭成員，回應率為 31.2%；當中 539份為有
效問卷。

II. 問卷結果：
- 是次訪問樣本的結果，為求配合 1996年人口調查的十五歲以上年齡組別的分
配比率，以下統計已採用加權（weight）方法計算。

1) 你主要睇邊一份報紙？
東方    40.7% 蘋果    35.7% 明報 6.4%
成報    5.7% 新報    3.2% 天天 1.9%
星島    1.8% 信報    1.5% 南華早報 1.2%

 經濟日報   0.8% 文匯    0.3% 快報 0.5%
商報    0.2%      大公報 0.1%

2) 你覺得邊一份報紙報導得最富娛樂性呢？
蘋果    52.0%   東方     32.7% 明報    2.1%
星島     1.0%   成報      1.0%     新報    1.0%
天天     0.6%   南華早報     0.3%

認為「無」   9.2%

3) 你覺得邊一份報紙報導得最客觀呢？
東方    25.6% 明報 19.1% 蘋果     18.6%
成報    8.7% 星島 5.5% 信報      4.1%

南華早報 2.8% 新報 2.2% 文匯      1.1%
經濟日報 0.8% 快報 0.7%     大公報      0.6%
天天 0.6%

認為「無」 9.6%

4) 你覺得邊一份報紙最可信呢？

東方 27.8% 明報 15.8% 蘋果 15.0%
成報 5.3% 星島 4.7% 南華早報 4.5%
信報 4.2% 新報 3.0% 經濟日報 1.2%
天天 1.1% 文匯 0.7% 快報 0.6%

  大公報 0.4%
認為「無」 15.7%
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5) 你覺得邊一份報紙最唔可信呢？
蘋果 29.6% 東方 24.3% 天天 5.3%
文匯 4.5% 快報 1.7%   大公報 1.6%
明報 1.2% 星島 1.1% 成報 0.9%

經濟日報 0.4% 商報 0.4% 新報 0.3%
英文虎報 0.1%
認為「無」  28.4%

6-11) 你認為以下所謂嚴肅 新聞，報導會唔會加鹽加醋？
會    唔會

6)  報紙頭條        70.6%    29.4%
7)  一般港聞   62.8%    37.2%
8)  國際新聞   32.5%    67.5%
9)  政治新聞   52.5%    47.5%
10) 法庭新聞   35.2%    64.8%
11) 經濟新聞   48.8%    51.2%

12) 你睇報紙新聞 原因係乜？
習慣 　 31.0%
消磨時間/娛樂    12.1%
好奇     2.5%
想知道事實 內容/新聞    51.4%
獲取資訊/知識     1.8%
其他     1.2%

13) 性別： 男 52.3%
女 47.7%

14) 年齡： 15-19歲  8.3%
20-24歲  8.8%
25-29歲 10.5%
30-34歲 12.9%
35歲或以上 59.4%

15) 職業： 讀書 10.0%
在職/家庭主婦 78.5%
失業/待業/退休 11.5%

16) 教育程度： 無讀書  1.6%
私塾  0.8%
小學 15.1%
中學 56.2%
預科  7.8%
大專或以上 18.6%


